Nutzungsbestimmungen zur Verwendung des Logos mit dem Namen

"Welterbe-Unterstützer-Logo": Der "Wir-Sind-Welterbe"-Button,

welche mit einem Haken vgl. AGB als gelesen und akzeptiert und damit als Grundlage der Vereinbarung dienen.

Nutzungsbestimmungen zur Verwendung vom

"Welterbe-Unterstützer-Logo": Der "Wir-Sind-Welterbe"-Button,

- 1. Die Stadt Bad Kissingen gestattet dem Nutzer die Verwendung des Logos für kommerzielle und nicht kommerzielle Zwecke, insbesondere mitumfasst ist die selbständige Produktion eigener Produkte mit dem Logo.
- Die Wort-Bildmarke ist richtig und unverändert wiederzugeben. Abänderungen oder Verfremdungen des Designs sind nicht gestattet. Dies betrifft auch die vorgegebene Farbzusammensetzung. Die Einhaltung der Vorgaben im Handbuch "Welterbe-Unterstützer-Logo": Der "Wir-Sind-Welterbe"-Button wird vorausgesetzt.
- 3. Die Genehmigung gilt ausschließlich für den im Formular angegeben Zweck. Für eine weitergehende Verwendung ist mit der Stadt Bad Kissingen Site Management, Abteilung IV abzustimmen.
- 4. Die Stadt Bad Kissingen behält sich vor im Einzelfall weitere Angaben zur Form, Art und Darstellung, den Zeitraum und die Anzahl der Verwendung einzufordern.
- 5. Eine Verwendung des Logos ist nicht gestattet, wenn hierdurch das Ansehen der Great Spa Towns of Europe bzw. der Stadt Bad Kissingen geschädigt oder gefährdet wird. Ebenso darf die Verwendung des Logos nicht dazu dienen den Anschein eines amtlichen Charakters zu erwecken. Jegliche Verwechslung mit einer städtischen Einrichtung bzw. jegliche Irreführung sowie jede missbräuchliche Verwendung sind nicht gestattet.
- 6. Im Falle des Verstoßes gegen Nr. 5 dieser Bestimmungen besteht zugunsten der Stadt Bad Kissingen die Möglichkeit die Genehmigung der Nutzung jederzeit zu widerrufen. Ab Zugang des Widerrufs ist eine weitere Nutzung ausdrücklich untersagt.
- 7. Im Übrigen behält sich die Stadt Bad Kissingen unabhängig von vorstehender Ziff. 6 ein jederzeitiges Widerrufsrecht bezüglich der Genehmigung vor.
- 8. Eine Weitergabe des GSTE Logos an Dritte zur weiteren Nutzung ist nicht gestattet. Die Weitergabe obliegt ausschließlich der Stadt Bad Kissingen.
- 9. Eine Nutzungsgebühr wird nicht erhoben.

Ihr Kontakt: Anna Maria Boll M.A.

Stadt Bad Kissingen

- Archiv, Kultur und Bildung WelterbekoordinationSite Managerin

Promenadestraße 6 97688 Bad Kissingen welterbekoordination@stadt.badkissingen.de